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A „Reakció” egy interaktív installációm, amely idővel a „Step by step” címet kapta. 

A Communitas Alapítvány segítségével több kiállítást is sikerült megvalósítanom az 

elmúlt év során. Mivel a „Steb by step” egy olyan interaktív installáció, aminek a méreteiben 

csak az anyagiak tudnak határt szabni, ezért nagyon hálás vagyok a Communitasnak, hogy 

segített ennek a megvalósításában. 

Az első installáció, az Expomaraton keretein belül volt a Mátyás Ház galériájában, ami 

körülbelül 50 négyzetméternyi mozgó térkövet és egy mozgó ágyat foglalt magába.  

A mesteri diplomamunkám, melynek címe „Red carpet” kivitelezésében is segített ez 

az ösztöndíj. Az ingatag vörös szőnyeg egy utalás arra, hogy azok az emberek, akik hirtelen 

válnak híressé, nem tudják kezelni ezt a helyzetet és instabillá válnak. A kívülálló emberek a 

hírességeket erősnek és szilárdnak látják, pedig belül ők is gyengék, elfáradnak és ingatagok. 

Amikor közelebbről megismerjük őket, akkor mutatkoznak meg igazán az emberi 

gyengeségeik. 

A nyár folyamán a „Step by step” installációmat az Electric Castle fesztiválon is 

bemutathattam, ahol körülbelül 60 négyzetméternyi rugóra és ugyanennyi térkőre volt 

szükségem, ami megközelítőleg 6 tonna térkövet jelent. 

Az ecsetgyárban található Domino galériában is kiállításra került a „Red carpet” című, kisebb 

méretű interaktív installációm. 

  Az ösztöndíj segítségével, újabb és újabb perspektívákból tudom megközelíteni 

mindezt, ami új kísérletezésekkel és újabb anyagvásárlással jár. Az idén újabb helyeken és 

újabb ötleteimet szeretném megvalósítani. Többek között az Electric Castle fesztiválon, de 

ezúttal jóval nagyobb területen és újabb anyagokkal szeretném kipróbálni. 

Ahhoz, hogy újabb nézetből tudjam megközelíteni az installációt, több tanulmányi úton is részt 

vettem külföldön és mindezek mellett saját szerszámokat is vásároltam, amelyek 

gördülékenyebbé teszik a kivitelezést, az alkotást. 

  Jelenleg bérlek egy műhelyt, ahol alkothatok, és újabb ötletekkel kísérletezhetek, 

dolgozhatok.   

Nagyon hálás vagyok a Communitas Alapítványnak a támogatásért, köszönöm, hogy 

megkaphattam ezt az ösztöndíjat! 



Az alábbi oldalon több információ is található a munkáimról: 

https://www.facebook.com/Gabor-Barna-350475878654569/ 
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